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Tohtoročný festival BAB je zaujímavý v rozšírení svojho pôsobenia nielen v Bratislave, aj ale aj v troch 

ďalších regiónoch Slovenska - v Prievidzi, v Prešove a v Košiciach, animované filmy majú možnosť 

vidieť ďalšie stovky detí. 

 

Súťažné premietania budú v Bratislave v troch veľkých kinách - na sídliskách v Dome kultúry v 

Petržalke a Dúbravke, v centre mesta v kine Nostalgia/Nivy. 

Malí i veľkí diváci môžu vidieť zaujímavé kolekcie filmov i profilové prehliadky známych tvorcov, ktorí 

sa aj osobne zúčastnia v kine Mladosť a v kine Klap na Filmovej a televíznej fakulte VŠMU v Bratislave. 

Medzinárodná súťaž animovaných filmov pre deti je neobyčajná, pretože je zrkadlom nekomerčnej 

audiovizuálnej kultúry v animovaných filmoch z celého sveta podobne, ako ju prináša BIB už 

polstoročie v celosvetovej knižnej ilustrácii pre deti. 

V regiónoch budú uvedené aj iné programové kolekcie animovaných filmov s osobnou účasťou 

tvorcov. Hlavným magnetom tohto ročníka je nielen nadčasová rozprávka, ale aj rozprávka ako 

poklad európskej kultúry. Prepája sa nielen do programových sekcií festivalu, ale aj profilových 

prehliadok a výstav. 

Festival BAB v Prievidzi (kino Baník /Art Point), v Prešove (kino Scala) a v Košiciach (Kunsthalle). 

Na všetky festivalové premietania je vstup voľný. 

A sprievodné výstavy BAB 2016 mimo BIBIANY: 

12. 10. 2016 o 17.00 hod. 

Kultúrny inštitút Maďarskej republiky, Palisády 54, BRATISLAVA 

ANIMOVANÝ SVET JOHNA HALASA 

Pohľad do tvorby legendárneho britského režiséra maďarského pôvodu Johna Halasa (1912 - 1995), 

ktorý odkrýva nielen proces jeho tvorby, ale aj spoluprácu s manželkou Joan Bachelor a významnú 

kapitolu svetovej kinematografie. Prezentované exponáty poskytla Vivien Halas, dcéra režiséra. 

(12. 10. - 16. 10. 2016) 

13. 10. 2016 o 17.00 hod. 

Poľský inštitút, Nám. SNP 27, BRATISLAVA 

TADEUSZ WILKOSZ - MAJSTROVSTVO BÁBKOVEJ ANIMÁCIE 

Stretnutie s významným tvorcom poľského i svetového animovaného filmu s jeho filmami a s 

originálnymi bábkami, ktoré prinesie v zázračnom kufríku. 

(13. 10. - 20. 10. 2016) 

Mestská knižnica, Klariská 16, BRATISLAVA 

POHĽADOM OKOLOIDÚCEHO 

Výstava plagátov nie je len prierezom festivalových ročníkov Bienále animácie Bratislava - BAB, ale aj 

ukážkou tvorby významných slovenských výtvarníkov. 

Výstava bude sprístupnená verejnosti od 10.10.2016, vidieť ju môžete denne od 12.00 - 18.00 hod. 
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